

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів вищої освіти на третьому (освітньо-науковому)
рівні у галузі знань 07 «Управління та адміністрування», за
спеціальністю «Менеджмент»
у Національному авіаційному університеті

Динамічний розвиток організаційних форм і технологій виробництва в усіх галузях і секторах національного і світового господарства визначає потребу у нових підходах до ведення управлінської діяльності, створює передумови стрімких трансформацій в системі менеджменту. Це потребує постійного оновлення теоретичного та методологічного забезпечення управління, яке без участі наукових кадрів є практично неможливим.

Глобалізація й інтеграція України у світовий економічний, академічний та науковий простір, входження на ринок іноземних компаній і організацій, підсилення конкуренції серед фахівців та управлінців, вимагають від випускників відповідних компетентностей щодо прийняття креативних управлінських рішень, особливо в умовах невизначеності та викликів сучасності.

Ознайомлення зі змістом освітньо-наукової програми «Менеджмент», яка розроблена у Національному авіаційному університеті для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» робочою групою під керівництвом д.е.н., проф. Кириленко О.М., дає підстави стверджувати, що навчальні дисципліни обов'язкової та вибіркової складової, що зазначені в ОНП, спрямовані на формування необхідних компетентностей для ефективного управління суб'єктами господарювання всіх форм власності та іншими організаціями.

В цілому реалізація рецензованої ОНП забезпечує підготовку висококваліфікованих науковців і науково-педагогічних кадрів, здатних розв'язувати складні, комплексні проблеми в галузі управління та

адміністрування, самостійно проводити оригінальні наукові дослідження та здійснювати науково-педагогічну діяльність в закладах вищої освіти різного рівня акредитації.

Важливо, що в ОНП передбачений такий важливий компонент, як фахова науково-педагогічна практика, що дає можливість здобувачам розширити свої навички викладання і глибше познайомитися зі специфікою викладацької та управлінської діяльності у закладах вищої освіти. Зауважимо, що доцільно було б розглянути питання щодо розширення бази закладів вищої освіти для проходження науково-педагогічної практики.

Підсумовуючи, зазначимо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» для підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент», може бути рекомендованою до використання у навчальному процесі Національного авіаційного університету.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри фінансів,
обліку та підприємництва
Херсонського державного
університету



А.С. Мохненко

Підпис А.С. Мохненко
нігт версія
негативна
04-02-2024

